



**CITY OF LONGVIEW
PURCHASING DIVISION**

Addendum No 1

July 7, 2021

21-0065 Mowing Services: Right of Ways, Floodplains, Residential Lots, Detention Ponds

The specifications and contract documents are modified as described below. This addendum becomes a part of the contract documents. All provisions of the original specifications and contract documents shall remain in full force and effect, except as modified by this addendum.

The City offers the following clarifications to questions asked:

QUESTION: On page 5 of the packet, it states that one unbound original, plus four copies need to be submitted.

Does this mean a full copy of the original packet provided by the City of Longview AND, in addition, the required completed forms (Form A and Attachments 1-5)?

OR, should only the completed required forms (Form A and Attachments 1-5) be included in the sealed envelopes?

ANSWER: The proposer is to include all pages of the proposal document, all applicable signed forms, and all submittal requirements with both the original and the four copies.

QUESTION: I also have a question regarding the flash drive, should the completed original (that will be sealed in the envelope) be scanned and loaded on the flash drive? What about signatures: do the forms requiring signatures have to be signed that are loaded on the flash drive?

ANSWER: Yes, the proposer is to load all pages of the proposal including forms requiring signatures, and the submittal requirements on the flash drive.

QUESTION: How far do we have to mow on the George Richey sidewalk?

ANSWER: The George Richey area is located from 259 to Gilmer Road. The curb maintenance area is 15 feet from the curb.

IMPORTANT: The Performance Bond is not required until after award of the contract.

Successful Proposer must provide the performance bond, in the required amount and on the conditions required within 10 calendar days after notification of award.

The cost of the premium for the performance bond shall be included in the CONTRACTOR'S proposal price as listed. A line item has been provided on the cost proposal sheet.

If you have any further questions, please contact the Purchasing Department.

Amanda Phillips
Purchasing Department
PO Box 1952
Longview, TX 75606
903-237-1322
Posted-July 7, 2021